

62印尼移民工被“网络犯罪者”贩卖到柬埔寨

政府应采取行动逮捕相关贩卖集团

(本报讯) 公民法律团正敦促政府调查一个欺骗来自印尼多个地区的移民工人的犯罪者网络。在2022年4月至7月期间，移民关怀中心收到了柬埔寨、菲律宾和泰国受害者的投诉。

在柬埔寨、菲律宾和泰国的印度尼西亚移民工人被强烈怀疑是通过各种线上和线下模式进行人口贩运的受害者。除了确保尽快保护和遣返受害者外，还敦促政府认真调查印度尼西亚和安置国的肇事者网络。

在2022年4月7月期间，移民关怀(Migrant Care)收到了来自柬埔寨、菲律宾和泰国的欺诈性投资公司的一些印度尼西亚移民工人(PMI)受害者的投诉。目前，针对柬埔寨的移民工人禁闭案，印尼驻金边大使馆已疏散柬埔寨Sihanoukville市的62名移民工人。

移民护理移民研究中心负责人Anis Hidayah周一(2022年8月1日)表示，从收到的报告来看，柬埔寨的大多数移民工人受害者都被困在由印度尼西亚犯罪者网络运营的人口贩运集团中，该集团与柬埔寨的网络有多种模式，在线和线下。

了他们中的大多数是通过脸书

(Facebook)社交媒体上的职位空缺以印度尼西亚柬埔寨乔布斯、印度尼西亚柬埔寨社区和其他虚假账户的名义招聘的。“除了脸书(Facebook)之外，拐骗的经纪人还直接与受害者密切接触。所以有两种模式，线上和线下，”Anis在线发布会上说。

一Yanto是其中一名尚未被遣返的受害者的家属代表，他说，他的妹妹获得了每月900万印尼盾的薪水，为柬埔寨的假公司工作。在离开之前，他还被要求支付400万盾。这个工作最初是由一位家庭朋友介绍的，他让他联系了代理人。

“最初，这家人就为什么要付钱发生争执。但是因为我们非常想为我们的妹妹获得工作，所以我们最终卖掉了我们的金手镯和存款。我们知道(代理人)在哪里，但我们还没有采取任何法律措施，我们仍在先进行咨询，”Yanto说。

移民关怀的调查显示，移民工人的受害者被承诺以1,000-1,500美元的薪水在柬埔寨担任运营商、营销和客户服务人员。受害者来自多个地区，包括棉兰(北苏门答腊)、雅加达、德波(西瓜哇)、Indragiri Hulu(廖内)和Jember(东爪

哇)。

Anis解释说，该集团将受害者以不同的价格(从2,000美元不等)“出售”给不同的公司。他说：“当他们犯错误、抱怨、涉嫌向印度尼西亚大使馆或移民服务中心报告，或者如果他们帮助其他遭受酷刑的工人时，他们会立即被卖给其他公司。”

酷刑

他们被要求每天工作17小时，违反了每天8小时的国际工作时间标准。他们中的大多数没有报酬，即使有报酬，他们每月也只能得到500美元。如果他们想辞职，他们必须支付2000-11000美元的高额罚款。

工作环境也容易发生暴力和酷刑。“从我们收到的报告和证据来看，他们被殴打、电击，直到流血和瘀伤。他们还被囚禁了不同的时间，有的长达11天，有的更久，甚至被戴上手铐。条件类似于现代奴隶制做法。这是一个强有力的迹象，符合贩运人口犯罪行为(TPPPO)的要件，”Anis说。

除了确保为在这些国家成为贩运集团受害者的印尼公民提供保护、法律援助和遣返外，还敦促政府和警方彻底调查肇事者及其在印尼的网络，并与柬埔寨警方合作调查那里的网

络。

移民关怀法律援助协调员Nur Harsono表示，尽管外交部立即遣返被关押在柬埔寨的62名受害者的措施受到赞赏，但这还不够。

“我们正在等待实际行动，是否会彻底起诉肇事者，以免再有受害者。因为如果没有完成，骗子们将来会再次寻找新的猎物。我认为不可能让警方不知道在印度尼西亚和柬埔寨的犯法者，”Nur说。

还要求中央、地区和村级政府加强对各种移民工人招聘机构和经纪人的监管，无论是在该领域的游击队还是通过社交媒体，以识别非法网络并防止类似案件再次发生。因为，到目前为止，政府的措施仅限于被动等待，只有在案件出现后才被动等待。

“事实上，脸书上流传着很多这样的虚假职位空缺，但几乎没有来自政府、BP2MI和人力部的反叙述来澄清和解释这些广告是假的。事实上，政府拥有的社交媒体更多地用于官方简介和仪式，”Anis说。

协调

外交部长计划与柬埔寨国家警察会面，讨论处理TIP案件的后续行动。闭门会议将于周二(2/8/2022

)举行。顺便说一句，外交部长正在柬埔寨参加一系列东盟成员国外长会议。

金边外交部印尼公民保护司司长Judha Nugraha表示，目前他的团队仍在监视刚刚从Sihanoukville获救的印尼公民。“他们已经在我们的使馆提供的地点抵达金边，”他周一说。

有更新的印尼公民获救人数从57人增至62人。共有八人是女性。据Judha称，随着调查的深入，当地警方可能会发现更多印尼籍受害者。

Judha解释说，受害者将首先在金边住院接受精神检查。如果有人需要，外交部也会寻求创伤康复方面的援助。这些受害者是由我国的代理人招募的，他们希望在国际公司从事客户服务工作。抵达柬埔寨后，他们被带到Sihanoukville的一个工业区，该工业区由多家公司组成。

在那里，他们担任电话接线员，打电话给在该国的印度尼西亚公民提供假贷款。“受害者声称被俘虏并被禁止离开工业区。还有一些人没有支付工资，”Judha说。

(莉丽取资料于罗盘报)